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Strany v Brně slibují divadla, koupaliště i
domovy důchodců
Větší podpora sportu a výstavba domovů
pro seniory s pečovatelskou službou patří k tématům, na nichž se
shoduje většina volebních lídrů do brněnského zastupitelstva.
Komunisté navíc chtějí, aby ve vedení města a v jeho komisích
byly zastoupeny všechny strany úspěšné ve volbách.
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"Budu usilovat o navrácení zimního stadiónu do majetku města.
Stadión by se měl pak zbourat a vystavět nové sportovní
zařízení," uvedl lídr lidovců a dosavadní náměstek primátora
Rostislav Slavotínek. Lužánecký stadión chtějí navrátit městu i
občanští demokraté a lídr Sdružení pro Brno a předseda Moravské
demokratické strany Ivan Dřímal.
Sociální demokraté se podle své volební jedničky Romana
Onderky chtějí zasadit o to, aby se do Brna navrátil prvoligový
hokej a fotbal. Plánem sociálních demokratů je vybudování nového
fotbalového stadiónu. Unionisté slibují brzké vybudování
moderního aquaparku z dlouho chátrajícího areálu Riviéra v
Pisárkách. Vodní areál mají v programu také Nestraníci pro
Moravu. "Nejde nám však o aquapark Riviéra, ale o nový areál za
Lužánkami," řekl lídr hnutí Jan Kryčer.
ODS, ČSSD a US-DEU vadí zhoršená doprava v centru města. V
historickém středu chtějí vybudovat hromadné garáže a nová
parkovací místa. Lidovci chtějí dopravě ulevit přestavbou
křižovatky Hlinky v Brně-Pisárkách a urychlením stavby tunelu v
ulici Dobrovského. Brno by tak mělo již tři silniční tunely.
Kandidující strany chtějí také přilákat investory, od čehož
si slibují snížení nezaměstnanosti. Komunisté však současné
vedení radnice, složené z koalice ODS, US-DEU, KDU-ČSL a ČSSD,
viní z nezájmu o nezaměstnané. "Koalice nebyla schopna za celou
dobu vybudovat koncepci řešení nezaměstnanosti, proto se tohoto
úkolu ujmeme my," prohlásil šéf brněnské KSČM Josef Kůta.
Parlamentní strany do brněnských komunálních voleb investují
celkem zhruba čtyři milióny korun. Nejvíce, kolem dvou miliónů,
vynaložila ODS. Nejskromnější jsou s 200.000 komunisté. US-DEU,
KDU-ČSL a ČSSD na volební kampaň vyčlenily v průměru kolem
600.000 korun.
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